

A SPANYOL-BELGA-MAGYAR EU-ELNÖKSÉGI TRIÓ

Az elnökségi trió együttműködésének alapvető keretét határozta meg a trió 18 hónapos elnökségi programja. Az elnökségi programnak illeszkednie kellett az EU általános napirendjébe. Az elnökségi program kialakítása az elnökség ideje alatt napirendre kerülő szakpolitikai dossziék, jogalkotási javaslatok, uniós események, főleg állam- és kormányfői, valamint miniszteri szintű találkozók tervezését jelenti. Egyes témák tárgyalását korábbi politikai kötelezettségként vállalt menetrend írta elő, más intézkedéseket az aktuális fejlemények diktálták.

A trió programja két részből állt: a **stratégiai keretből**, amely a trió legfőbb politikai céljait tartalmazta összefoglaló jelleggel; valamint az **operatív programból**, amely a stratégiai keret részletes kifejtése.



2011. JANUÁR 1. ÉS JÚNIUS 30. KÖZÖTT
Magyarország első ízben töltötte be
az Európai Unió Tanácsának
soros elnöki tisztségét.

A MAGYAR EU-ELNÖKSÉG PRIORITÁSAI

A magyar EU-elnökség politikai napirendjét az emberi tényező köré kívánta építeni, négy fő témakörre összpontosítva:

1. **Növekedés és foglalkoztatás az európai szociális modell megőrzéséért**
2. **Erősebb Európa**
3. **Polgárbarát unió**
4. **Bővítés és szomszédságpolitika**



A magyar EU-elnökség kommunikációjának fő hordozója az **elnökségi honlap www.eu2011.hu**.

A Külügyminisztérium az elnökségi képzések részeként **EU-elnökségi füzetek** formájában összesítette mindazokat az ismereteket, melyek az elnökségi feladatok ellátása során a tisztviselőket mindennapjaikban segítették.

Az **Európai Tükör 2007** nyaratól állandó rovatot szentelt az EU-elnökségi felkészülés aktuális kérdéseinek bemutatására. Az EU-elnökségi stábtagnak, illetve más uniós ügyekben jártas szakemberek publikációi az elnökség intézményét, a csoportos elnökség együttműködési lehetőségeit, a magyar elnökségi program prioritásait, valamint mindazokat a kérdéseket górcső alá vették, amelyek közelebb vittek minket a sikeres elnökségi felkészüléshez.